

Tjedni horoskop (od 27.6.do 3.7.)

Za one koji bi se radije bavili ljepšom stranom života: Merkur u subotu ulazi u znak Lava i uvodi nas u fazu sunčanije komunikacije i pozitivnijih misli više usmjerenih na zabavu i iskazivanje ljubavi (nego na sigurnost i manipulacije oko toga kako je steći ili zadržati)

Venera se sprema napustiti Blizance i ostaviti njih, Vage i Vodenjake da se u utvrđivanju svojih uspjeha oslanjaju više na erotiku, a manje na šarm. Kad smo kod erotike: Marsov tranzit kroz Blizance donosi znatiželju na tom planu i dvostruke i višestruke situacije izazova i uzbuđenja. Što znači da će se dosta energije izgubiti u organizaciji gdje i s kim ćete prije... Slučaj hoće da je najzanimljiviji u tom smislu ponedjeljak (oni na godišnjem odmoru, taj dan bi morali dobro iskoristiti). Kad se radi o ljubavi i novcu, Rakovi, Ribe i Škorpioni imaju ovaj tjedan na raspolaganju da još malo promisle što bi htjeli prije nego što osjete zakon privlačnosti i nađu se blizu onoga što žele.

Početak tjedna fantastičan za one budne i inače spremne podržati napredne ideje djelima, a ne samo pričom. A sad ipak korisniji dio - ako se smatrate takvim, a rođeni ste kao Ovan, Jarac, Vaga ili Rak (ili vam je podznak neki od tih znakova), utuvite si u glavu da ovog tjedna ne prolaze forsiranje, nametanje i pokušaji kontrole... Uz borbu moći u utorak, djelomičnu pomrčinu u petak i ograničenja koja nosi subota, svima se savjetuje fleksibilnost i odgoda planova čim vidite da ne ide kako i kad vi hoćete...

OVAN (ili podznak ovan)- opet obiteljske 'smetnje', ali prije petka nalijećete i na istomišljenike i na one koji će podržati vašu stranu. Strpljivo odolite izazovu borbe početkom tjedna jer neće biti pobjednika. Nakon subote veća bezbrižnost.

BIK (ili podznak bik) - više troškova, ali i više odlučnosti da posložite svoju materijalnu situaciju. Jupiter u vašem dijelu neba podržava istu temu, a i na drugim poljima polako, ali sigurno širite svoj utjecaj i otvarate nove prilike, iako još toga niste svjesni.

BLIZANCI (ili podznak blizanci)- vaša napetost i motiviranost daju odlične rezultate u ponedjeljak (osim u kontaktu s Rakom i Jarcem - njih zaobiđite). Ništa novčano ne poduzimajte u petak koliko god vas vukla neka kupovina. Nedjelja - čista romansa.

RAK (ili podznak rak) - utorak je za vas dan otvaranja Pandorine kutije - samo bez

nasilja, sve ostalo je za ljude. Vi koji slavite rođendan ovih dana, u sljedećem razdoblju morati ćete prihvatiti neka ograničenja. Utješno je što će se to kasnije pokazati dobrim za vas.

LAV (ili podznak lav) - misli koje bi vas mogle spopasti ovog tjedna nisu intuicija nego posljedica negativnog razmišljanja jer sve bitno se odvija kako vama odgovara. Izuzmite se iz tuđih sukoba i spremajte za Merkurovu fazu živosti, znatiželje i igre koja starta nakon subote.

DJEVICA (ili podznak djevica)- odlično ćete iskoristiti tuđu zauzetost provođenjem svoje volje na početku tjedna. Tuđi problemi malo više će vas angažirati u petak, ali neće vas spriječiti u osjećaju da vas "ide". Nedjelja nosi divna iskustva, a vi izaberite - dobar film ili izlazak koji vodi do romantike.

VAGA (ili podznak vaga) - svi opušteni, a vama se po glavi mota sve što 'morate'. Ako trenutno ne možete ništa napraviti - ne možete. Samo bez frustracije. Oslonite se na bolju polovicu ili put pod noge (godišnji). Zadnja dekada - korak do zaljubljenosti.

ŠKORPION (ili podznak škorpion) - o vama ovisi hoćete li biti destruktivni ili moćni kad vas netko izazove ovih dana. Ako ostanete cool bit ćete jako ponosni na sebe, a i izbjeći pesimizam koji će biti zarazan krajem tjedna. Još malo pa povoljna Venera.

STRIJELAC (ili podznak strijelac) - osjećaj da ste na udaru sudbine nešto je čemu trebate odmah reći 'ne' - dozvolite za promjenu da vas drugi izvuku iz rupe - zadovoljstvo garantirano. Zadnja dekada virtualno ili opipljivo sreće bivše ljubavi krajem tjedna.

JARAC (ili podznak jarac) - vrijeme vam je i za posao i za ljubav i iako se dobro snalazite bit ćete ovog tjedna u situaciji da iz sebe izvučete dodatno strpljenje i volju. Proces nećete baš ljubiti, ali rezultat će vas zadovoljiti. U petak ipak popustite.

VODENJAK (ili podznak vodenjak) - ulazite u tjedan živahni i energični, ali kao i drugi pomalo samodestruktivni, pa se pobrinite da vas pomrčina u petak ne nađe iscrpljene preko svake mjere. Ugodna nedjelja najavljuje daleko povoljniji sljedeći tjedan.

RIBE (ili podznak ribe) - nebeska napetost u ponedjeljak i petak može pomračiti vašu sposobnost razlučivanja što je dobro, a što loše za vas. Pitanje bi moglo biti - treba li vam odnos s očitim preprekama? Pozitivni aspekti ovog tjedna tiču se financija (pon) i obitelji (ned).

helenahabulin@net.hr

mob:091 9509779